

## هارگریوز فصل جاری را از دست داد

به زودی به ترکیب رئال برمی‌گردم
**په په: هیچ تیمی نمی‌تواند به رئال گل بزند، اگر…**

لاوران لیما فریرا ملقب به «په‌په» در رقابت‌های فصل جاری لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا یکی از بهترین‌های رئال مادرید بوده است. غیبت په به در چند بازی اخیر رئال مادرید باعث شده تا نقش این هافبک خلاق بیشتر در ترکیب تیم شومتر به چشم آید. یکی از مشکلات اصلی رئال در ۳ بازی اخیر عدم حضور این هافبک پازسیز و تأثیرگذار بوده است. په په امیدوار است پس از بهبودی کامل دوباره حضوری موفق و مؤثر در ترکیب کهنکشانان‌ها داشته باشد. در ادامه شما را به خواندن مصاحبه کوتاهی با هافبک محبوب این روزهای برناثو دعوت می‌کنیم:

■ **هنوز با مصدومیت دست و پنجه نرم می‌کنید؟**
– بله. هنوز به‌طور کامل مصدومیتم برطرف نشده است. هر روز ۲ جلسه فیزیوتراپی و آب‌درمانی می‌پردازم. روند بهبودی از نظر پزشکان رضایت‌بخش بوده با ادامه همین روند به زودی به ترکیب رئال باز خواهم گشتم.
■ **غیبت شما در خط میانی رئال در چند بازی اخیر کاملاً محسوس بوده است خودتان هم به این موضوع بی‌برده‌اید؟**
– به هر حال زمانی که مصدوم شدم یکی از بازیکنان اصلی رئال بودم مسلماً مدتی زمان می‌برد تا یک بازیکن بتواند وظیفه جدیدی وی را به‌تیم به عهده بگیرد. رئال تیمی نیست که با مصدومیت یک بازیکن از هم بیاشند.
■ **اما در هفته‌های اخیر رئال اصلاً خوب نتیجه نگرفته است حتی در بازی آخر به زحمت از سد مالاگا گذشت.**
– من این مسأله را قبول ندارم انتقادات از تیم ما کاملاً غیرمنصفانه بوده است رئال فقط ۲ امتیاز با صدر جدول فاصله دارد آیا این اختلاف امتیاز خیلی زیاد است؟!



■ **حداقل می‌توان از خط دفاعی رئال انتقاد کرد رئال این روزها خیلی راحت گل می‌خورد؟**

– ما کاملاً تهاجمی بازی می‌کنیم بازی تهاجمی رئال باعث می‌شود مدافعان تیم نیز برای شرکت در کارهای تهاجمی ترغیب شوند همیشه تیم‌های تهاجمی گل‌های زیادی را در طول یک فصل دریافت می‌کنند. به نظر من این مسأله کاملاً طبیعی است ما مدافعان بسیار خوبی داریم و اگر بخواهیم تدافعی بازی کنیم هیچ تیمی نمی‌تواند به ما گل بزند مسأله اینجاست که رئال نمی‌تواند تدافعی بازی کند. رئال تاآن‌جا که تیم تهاجمی است.
■ **شما هم از عملکرد فوق‌العاده هیگواین در دیدار مقابل مالاگا به وجد آمدید؟**

– همیشه هیگواین را باور داشته‌ام. او یک فوتبالیست بی‌ظنیر است و این را در رقابت‌های فصل جاری ثابت کرده است. هیگواین یکی از بهترین‌های حال حاضر دنیای فوتبال به‌شمار می‌آید مسلماً در آینده بازی‌های به مراتب بهتری را از او خواهیم دید.

■ **در این فصل مشکل مصدومیت، سایه په به سایه بازیکنان رئال حرکت کرده است! این مسأله نمی‌تواند به تیم شما لطمه بزند؟**
– ما خیلی از بازیکنان تأثیرگذار خودمان را به علت مصدومیت در اختیار نداشته‌ایم اما تیمی مثل رئال باید بتواند با این مشکل کنار بیاید. فاصله زیادی از نظر کیفی بین بازیکنان اصلی و نیمکت‌نشین رئال وجود ندارد در دیدار مقابل مالاگا در حالی پروژ شدیم که بسیاری از نفرات اصلی به علت مصدومیت در ترکیب تیم قرار نگرفته بودند و علاوه بر این ما بیش از ۴۵ دقیقه ۱۰ نفره بودیم. این نشانگر قدرت رئال است.

اوون هارگریوز هافبک توانمند منچستریونایتد که به کلورادوی آمریکا رفته بود تا تحت نظر دکتر استیدمن مورد عمل جراحی قرار گیرد تا پایان فصل نمی‌تواند بازی کند. او بعد از انجام یک عمل موفقیت‌آمیز روی پاشش تا چندی دیگر پای‌چپ خود را نیز به تیغ این جراح پرداخته می‌سپارد. فرگوسن در این مورد گفت: دکتر استیدمن یک متخصص درجه یک است که تا این‌زمینه تجربه زیادی دارد. در همین دلیل اوون را به آمریکا فرستادیم. متأسفانه در این فصل نمی‌توانیم از او استفاده کنیم اما امیدواریم که به زودی بهبودیابد و برای فصل آینده آماده باشد.او از زمانی که به اولدترافورد آمده دایماً مصدوم بوده است و در فصل جاری فقط ۳ بار برای منچستریونایتد به میدان رفته است.

## رئال مادرید و عملیات آرشاوینی!

با توجه به نتایج اخیر رئال مادرید مقابل بولونتوس و آلمریا سران این باشگاه به فکر جذب یک بازیکن خلاق و هجومی افتاده‌اند. چندی پیش آندری آرشاوین هافبک هجومی ژنیت اعلام کرد که دیگر دوست ندارد در روسیه باقی بماند و به این ترتیب خود را به صدر لیست بازیکنان مدنظر کالدرن انتقال داد. آندری به روزنامه‌های روس گفته بود: «در سال آینده به هیچ‌عنوان در ژنیت بازی نخواهم کرد. اگر در فصل نقل و انتقالات زمستانی از روسیه نرم فقط روی کاغذ بازیکن این تیم خواهم بود.»

سران برناثو بعد از انتشار این خبر اعلام کردند که قصد دارند وی را با یک قرارداد قرضی به خدمت بگیرند به نظر می‌رسد که آلکس پرف به این پیشنهاد چراغ روشن نشان داده است: «در ماه ژانویه به‌طور مستقیم با باشگاه‌های خواهان وی وارد مذاکره خواهیم شد.» حتی دیک ادووکات مربی ژنیت نیز راضی شده است: «باید به آرشاوین اجازه دهیم که شناس خود را در یک باشگاه دیگر امتحان کند اوقات خوبی در ژنیت سپری کردیم اما وقت آن رسیده که او به یک باشگاه بزرگ اروپایی برود.» حضور آرشاوین در رئال مادرید می‌تواند این تیم را از بحران نجات دهد بنابراین آنها قصد دارند تا ۱۰ دسامبر او را به خدمت بگیرند.

## مونتولیوو به میلان می‌رود؟

به نظر می‌رسد مونتولیوو هافبک ۲۳ ساله فیورنتینا که به تازگی به تیم ملی بزرگسالان ایتالیا دعوت شده قصد دارد به میلان بپیوندد. بعد از تساوی فیورنتینا مقابل بایرن مونیخ در چهارچوب لیگ قهرمانان اروپا عملکرد استعداد اسبق آتالانتا بشدت مورد انتقاد قرار گرفت. این موضوع باعث شد تا شایعات در مورد خروج وی شدت بگیرد. مدت هاست که روسوتزی‌ها به دنبال این بازیکن جوان بوده‌اند اما حالا احتمال دارد با بازگشت گورکوف از بورود تصمیم آنها عوض شود. بورود برای اینکه بتواند قرارداد این بازیکن ۲۳ ساله را دائمی کند باید ۱۵ میلیون یورو کنار بگذارد البته برخی از تیم‌های مطرح مثل پارسلونا و لیورپول نیز برای او دندنان تیز کرده‌اند. به این ترتیب گالیانی باید تصمیم بگیرد که با کدام بازیکن بهتر می‌تواند کار کند.

## آنری: به پوشیدن لباس بارسا افتخار می‌کنم

چندی پیش اعلام شد که باشگاه چلسی قصد دارد تیه‌ری آتری را دوباره به انگلستان بازگرداند اما این مهاجم فرانسوی ضمن تکذیب این خبر اعلام کرد که از شرایط خود در نوکمپ کاملاً رضایت داشته و حاضر نیست این باشگاه را ترک کند. او بعد از سپری کردن یک دوره ناموفق در اسپانیا این بار قصد دارد خود را به گواردیولا اثبات کند: «از حضورم در باشگاه بسیار خوشحالم و تصمیم واضح است قصد ندارم به جزیره بازگردم امکان دارد در انگلستان بهتر باشم اما هنوز با پارسلونا افتخاری

# تمجید اسطوره پارسلونا از تیم گواردیولا کرایف: بارسا، یک تیم آماده هم روی نیمکت دارد

یوهان کرایف یکی از اسطوره‌هایی است که پیراهن آبی و اناری پوشان شهر پارسلون را بر تن کرده است. کرایف بهترین سال‌های حضور خود در دنیای فوتبال را در نوکمپ سپری کرده است. سال‌های طلایی کرایف در نوکمپ باعث شده تا هنوز هم او را یکی از محبوب‌ترین چهره‌ها نزد هواداران پارسلونا بدانیم. اسطوره سال‌های دور فوتبال هلند و جهان شنبه با حضور خود در نوکمپ نشان داد هنوز هم یک بارسای متعصب است. او همواره حمایت خود را از پارسلونا اعلام داشته است. پپ گواردیولا در مورد کرایف گفته است: «او اسطوره فراموش نشدنی دنیای توپ گرد است. من از همصحبتی با او لذت می‌برم. بزرگان زیادی پیراهن بارسا را بر تن کرده‌اند و کرایف یکی از آنهاست. سعی می‌کنم از تجربه بزرگان پارسلونا استفاده کنم در صورتی که بزرگانی همچون یوهان درباره بارسا نظری داشته باشند با کمال میل به صحبت‌های آنها گوش خواهم داد.» کرایف هلندی پس از پایان دیدار این هفته بارسا که به پیروزی ۶ بر صفر شاگردان گواردیولا ختم شد گفت: «بارسا به یک تیم بی‌ظنیر تبدیل شده است. بازیکنان بارسا برای کسب پیروزی‌های پرگل فوتبال بازی نمی‌کنند آنها سعی دارند این فصل، با ارائه فوتبالی زیبا و نقض همه را به وجد بیاورند و این آن چیزی است که پیروزی‌های پرگل این تیم را به ارمغان می‌آورد. تاکنون بارسا در رسیدن به این هدف موفق بوده است. بارسا در این فصل فوتبال فوق‌العاده زیبایی را به نمایش می‌گذارد. این شنبه شب از تماشای بازی این تیم لذت بردم.» اسطوره اسبق بارسا در ادامه صحبت‌های خود افزود: «در طول رقابت‌های این فصل من تاکنون بازیکن ضعیفی را در ترکیب بارسا ندیده‌ام. همه بازیکنان در سطح فوق‌العاده بالایی بوده‌اند. رقابتی که بارسا برای حضور در ترکیب اصلی به وجود آمده باعث شده همه بازیکنان سعی کنند بهترین بازی خود را به نمایش بگذارند. همه بازیکنان بارسا در شرایط مطلوبی قرار دارند بارسا یک تیم آماده هم روی نیمکت دارد. همه بازیکنان این تیم مدعی حضور در ترکیب اصلی هستند این کار یک مربی را برای انتخاب نفرات اصلی سخت‌تر می‌کند اما تاکنون گواردیولا با این مسأله به خوبی کنار آمده است. او می‌داند چه زمانی از کدام بازیکن باید استفاده کند او با وجود جوانی نشان داده که مربی بسیار باتجربه‌ای است البته در این میان نباید

## پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷ ۱۴ ذیحجه ۱۴۲۹-۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

## بازیکنان بزرگ بسیار بد کار می‌کردیم اما این فصل مثل یک تیم منسجم عمل می‌کنیم و خوب نتیجه می‌گیریم.» هنوز عده‌ای شرایط آنری را در آرنسال با موفقیت‌های وی مقایسه می‌کنند: «دوست ندارم دوباره این بحث را شروع کنم. در آرنسال وظایف دیگری داشتم و در پست مدافعان حرکت می‌کردم اما حالا باید در کناره‌ها بازی کنم. طبیعی است که درست همان کاری را انجام بدهم که از من خواسته می‌شود توانایی‌های اتوو در مرکز خط حمله بیشتر از من است.»

بازیکنان بزرگ بسیار بد کار می‌کردیم اما این فصل مثل یک تیم منسجم عمل می‌کنیم و خوب نتیجه می‌گیریم.» هنوز عده‌ای شرایط آنری را در آرنسال با موفقیت‌های وی مقایسه می‌کنند: «دوست ندارم دوباره این بحث را شروع کنم. در آرنسال وظایف دیگری داشتم و در پست مدافعان حرکت می‌کردم اما حالا باید در کناره‌ها بازی کنم. طبیعی است که درست همان کاری را انجام بدهم که از من خواسته می‌شود توانایی‌های اتوو در مرکز خط حمله بیشتر از من است.»



«استاینر» محروم شد
«جیری استاینر» ۳بازی از همراهی تیمش محروم شد. مدافع ملی جمهوری چک و باشگاه هانوفر به دلیل خطایی که در دیدار این تیم مقابل کلن بر روی «رودآلتار» بازیکن حریف مرتکب شد، توسط کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آلمان ۳جلسه از همراهی تیمش محروم شد. استاینر در بی‌خطا بر روی آنتار که در فاصله ۲ دقیقه مانده به پایان بازی صورت گرفت توسط پیتز شپیل از زمین مسابقه اخراج شد. استاینر و باشگاه هانوفر هیچ اعتراضی به رأی کمیته انضباطی نداشته و به این ترتیب بازیکن نامبرده از همراهی تیمش در دیدار مقابل بوخوم، فرانکفورت و کارلسروهه محروم شد.

### آنچلوتی میهمان ویژه اتحادیه روزنامه نگاران ایتالیا



همچون هلمز (کلن)، آگوستو (فلامینگو) و زی روبرتو (بایرن مونیخ) علاوه بر این استعدادیاب باشگاه لورکوزن این هفته برای کشف استعدادهای جوان فوتبال برزیل و آرژانتین راهی آمریکای جنوبی شده است.

**وردربرن**
هدف اصلی سبزشوران شهر برمن نگه داشتن دیه گوی برزیلی است. برمنی‌ها قصد دارند مقابل پیشنهادات وسوسه‌برانگیز بزرگان قاره سبز ایستادگی کنند تا تیم فصل دوم نیز دیه گو با پیراهن برمن در رقابت‌های بوندس لیگا حاضر شود. در حال حاضر باشگاه بولونتوس تورین جدی‌ترین مشتری هافبک خلاق برمنی‌ها به حساب می‌آید. از سوی دیگر نتایج ضعیف برمن در نیم فصل اول باعث شده با مسئولان این تیم به فکر حضوری فعال در بازار نقل و انتقالات زمستانی بیفتنند. کلاوس آلوئس در آخرین مصاحبه مطبوعاتی خود عنوان کرده است، تعداد زیادی از بازیکنان برمن در لیست فروش قرار خواهند گرفت و برای پر کردن جای خالی این نفرات بازیکنان زیادی در ماه ژانویه با برمن قرارداد امضا خواهند کرد.

### هافنهایم

تیم شگفتی ساز این فصل رقابت‌های بوندس لیگا سعی دارد برای نیم فصل دوم نیز با همان ترکیب کهنه خود ظاهر شود. به همین منظور بازیکنان این تیم در هفته‌های اخیر یکی پس از دیگری برای تمدید قرارداد در دفتر باشگاه خود حاضر شده‌اند در حال حاضر بسیاری از بازیکنان هافنهایم که خود را به عنوان پدیده در رقابت‌های این فصل معرفی کردند مورد توجه باشگاه‌های مطرح آلمانی قرار گرفته‌اند.

جدول مسابقات سری **آ** قرار دارد.

### بکهام خط می‌خورد

فابیو کاپلو در نظر دارد بازیکنی که در تیم‌های باشگاهی خود بازی نمی‌کنند را از ترکیب تیم ملی انگلستان کنار بگذارد. دیوید بکهام با وجود تلاش فراوانی که برای قرار گرفتن در ترکیب تیم انگلستان از خود نشان داده این حال با تعطیلی رقابت‌های لیگ فوتبال آمریکا (MLS) به دلیل تعطیلات زمستانی، به احتمال فراوان در فهرست نفرات فابیو کاپلو قرار نخواهد داشت. بکهام در نظر دارد به رکورد ۱۰۸ بازی «ابی مورا» نزدیک شود. بکهام در فصل نقل و انتقالات زمستانی ماه ژانویه به میلان می‌پیوندد تا آمادگی خود را حفظ کند. او دوباره در ماه مارس به گالکسی بازخواهد گشت. تیم ملی انگلستان در تاریخ ۱۹ نوامبر (۲۹ آبان) در آلمان با تیم ملی این کشور بازی خواهد داشت.

### رازهای بوندس لیگا فاش شد

# پولدی می‌رود، آرشاوین می‌آید



جدایی از این تیم به کشور خود باز خواهد گشت. در مقابل بازیکنان سرشناسی در لیست خرید مونیخی‌ها قرار گرفته‌اند ماریو گوتز، مهاجم ملی‌پوش آشنونگارت یکی از گزینه‌های کلینزمن در ماه ژانویه است. به نقل از روزنامه بیلد آلمان آندری آرشاوین نیز در لیست خریدهای زمستانی بایرن قرار گرفته است. سران بایرن درصدد هستند با جذب این مهاجم روسی جای خالی لوکاس پودولسکی را در نیم‌خود پر کنند.

ویژه‌ای برای نقل و انتقالات زمستانی دارد و از همین حالا نام‌های زیادی در لیست خرید این تیم قرار دارند. نام‌هایی

### بایرن مونیخ

لوکاس پودولسکی به احتمال فراوان بایرن را ترک خواهد کرد. کلن مقصد احتمالی این مهاجم جوان خواهد بود مدت هاست که پولدی منتظر چنین فرصتی است به نظر می‌رسد او بالاخره در ماه ژانویه به هدف خود می‌رسد البته در هفته‌های اخیر نیز خبرهایی مبنی بر احتمال حضور این مهاجم جوان در تاتنهام و با فیورنتینا نیز به گوش رسیده است. تویی گروس نیز یکی دیگر از رفته‌های بایرن قرار بود شاید لورکوزن مقصد بعدی این مهاجم جوان باشد.

گفته می‌شود مارک ون بومل نیز آخرین فصل حضورش در بایرن را تجربه می‌کند این بازیکن هلندی عنوان کرده است که در آلمان فقط برای بایرن بازی می‌کند و در صورت

### کول از فوتبال

### خداحافظی کرد



«اندی کول» مهاجم سابق تیم ملی و باشگاه‌های منچستر یونایتد و نیوکاسل انگلستان از فوتبال خداحافظی کرد.

این بازیکن ۳۷ ساله که ۱۵ بازی ملی و ۲۸۹ بار گلزنی در طول دوران بازیگری‌اش را در کارنامه دارد، در مدت حضور درخشان خود در منچستر یونایتد موفق به کسب ۵ عنوان قهرمانی در لیگ برتر، قهرمانی در جام قهرمانان باشگاه‌های اروپا و ۲ قهرمانی در جام حذفی باشگاه‌های انگلستان شده است. وی در ماه اکتبر سیزدهمین باشگاه خود یعنی تیم دسته دومی ناتینگهام فارست را پس از اینکه نتوانست در ۱۱ مسابقه هیچ گلی به ثمر برساند، ترک کرد. کول در این باره به روزنامه «تایمز» گفت: گرچه پایان خوبی نبود اما این چیزی را تغییر نمی‌دهد، بنابراین گزارش، فقط «الن شیور» توانسته است رکوردی بهتر از رکورد ۱۸۷ گل او در لیگ برتر انگلستان ثبت کند.

کول که اکنون به دنبال ادامه فعالیت در عرصه مربیگری است، افزود: تجربه‌های زیادی دارم که نمی‌خواهم آنها را فقط برای خود نگه دارم.